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МОДУЛІ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ АНАЛІТИКИ 

 

Анотація.  Програмні продукти для фінансової аналітики можна розділити 

на декілька груп, які відрізняються галузевою приналежністю, рівнем 

масштабованості, цільовими групами користувачів тощо. Але загальний 

підхід до їх формування та візуалізації  повинен базуватись за логікою 

цілей,  розрахунків та методах аналізу і візуалізації. 

Ключові слова: фінансова аналітика; бізнес-процеси; автоматизація 

управління; інформаційна система фінансових показників; візуальна 

графіка.  
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Інструменти бізнес-аналізу допомагають збирати дані, здійснювати 

розрахунки, формувати графіки та рекомендації для керівництва, клієнтів 

бізнес-аналітикам та приймати більш ефективні рішення керівництву та всі 

м тим, хто користується результатами фінансової аналітики. Це можуть 

бути продукти для формування рейтингів банків, підприємств, продукти 

для відстеження фінансових показників та формування рекомендації по 

змінам в діяльності підприємства, створення варіантів для керування 

робочими процесами та досягнення цілей.  Аналітичні дані дозволять 

удосконалити процедури прийняття управлінських рішень [1]. 

Мета досліджень – визначення основних модулів для програмних 

продуктів  фінансової аналітики.  

В залежності від поставлених цілей програмні продукти містять такі 

модулі: 

Бібліотека шаблонів  аналізу результатів виконання бізнес-процесів. 

Бібліотека шаблонів цільових показників проекту (відділу), напрямку 

або всієї діяльності підприємства. 

Шаблони роботи власників бізнес-процесів. 

Шаблони роботи виконавців 

Шаблони розрахунку продуктивності. 

Журнали моніторингу та аудиту 

Інтеграція із середовищами Slack, Microsoft teams, Salesforce, 

ServiceNow тощо. 

Візуалізація діаграм Ганта. 

Бібліотека звітів. 

Фінансова аналітика для зовнішніх клієнтів відрізняється тим, що вона 

формується на публічній відкритій інформації, якої, як правило 

недостатньо, Але така інформація дозволяє сформувати порівняльну 

аналітику підприємств конкурентів, особливо це стосується банківської 

сфери [2]. Наприклад, зібрана інформація у відкритому доступі про 

відсоткові ставки, різноманітні банківські продукти, їх популярність дає 

можливість сформувати порівняльні таблиці різних банків для прийняття 

рішення щодо співпраці. 

Модулі таких програмних продуктів можуть бути визначені таким 

чином: 

1. Фінансовий модуль для  розрахунків та введення відкритих формул і 

можливості редагування. 

2. Модуль візуалізації та інфографіки для підготовки інформації щодо 

прийняття управлінських рішень. 
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3. Модуль інтеграції відкритих даних з мережевих джерел. 

В залежності від цільових напрямів визначеного програмного продукту 

такі модулі  доповнюються  блоками побудови стратегії, ментальних карт. 

Динамічні блоки будуються на основі вимог до  термінів (моніторинг 

часових ресурсів), рівня інвестицій або інших показників (моніторинг 

розподілу ресурсів,  індикаторних показників).  
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АНАЛІЗ МОЖЛИВОСТЕЙ СУЧАСНИХ READING-ТРЕКЕРІВ ТА 

НАПРЯМКИ ЇХ УДОСКОНАЛЕННЯ 

 

Анотація. Розглянуто функціональні можливості застосунків для мобільних 

пристроїв, що дозволяють систематизувати інформацію про прочитані книги. 

Визначено напрямки розвитку таких програм. 

 

Вступ 

Відстеження книг – це процес обліку книг, які прочитав користувач, 

зараз читає чи хоче прочитати. Можна робити це вручну у блокноті чи на 

телефоні або ж скористатися одним із багатьох доступних мобільних 

застосунків. Крім цього, існують різні критерії, за якими можна проводити 

оцінювання: кількість прочитаних сторінок за день чи тиждень; система 

рейтингу (наприклад, за шкалою від 1 до 5); звичайна відмітка книги як 

«прочитаної» [1]. У будь-якому з перелічених випадків, спеціальні програми 

стануть в нагоді, оскільки спрощують процес ведення записів та забезпечують 

швидкий доступ до них. 

Аналіз можливостей сучасних reading-трекерів 

Розглянемо можливості мобільних програм, що здобули популярність 

серед користувачів: Goodreads, Bookly та Litsy. 

1. Goodreads. Це сервіс із високим рейтингом, де читачі можуть оцінювати, 

рецензувати, рекомендувати прочитані книги своїм друзям, приєднуватися до 

https://www.bankbi.com/banking-performance
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